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arcsinz, 3a0<z<1

arctgz, 3az<0 , onza je f(—1)+f(0)+f(1)

1461. Axo je f(z) = {

jenmHako:

™ m T T
A)_Zz B)_Ea C)O1 @Z? E)§

1462. Bpennoct uspasa (g) + <(13> iz <g> + (g) + (Z) + (g) + <g) je:
A)s; B)16; C)32; (D)64; E) 128

1463. ®ynrumja f(z) = —z? + 4z — 1 DOCTMXKE MAKCUMYM 3a:

A) z=3; B) z = -2 C) z = —4; D) z =4; x:?.
1464. Bpeanoct mspasa / (=22 + (V2)? — V22 je:

A) -2;  B) 0; 2, D)4  E) -4

1465. Jenmauunma xumep6ouae b’z? — a’y? = a?b?

3z =0 u wwxa F(-5,0), je:

A) 422 — 9y* = 36; B) 1622 — 9y = 144; C) 922 — 4y? = 36;
D) 322 — 4y? = 12; 922 — 16y? = 144.

1\ V2?2
1466. 36up CBUX pellema jeJHAdunHe (5) (

, unja je acmmnrora 4y —

1
V2)=1 je:

1 1 1 1
@ o Bl O Dg B

1467. ®nammpana Bona je nockymnenaa 12%. 3a HoBam KOjuM ce Ipe MOCKY-
nihema MOrJIo KynuTu 168 [ paammpane Bone, HAKOH MOCKYIJ/BEEHA CE MOKE
KYTIUTU:

A) 1451, 150,  C) 1154 D) 1305  E) 1551

1468. Axo je f(z) =3a-2°+2b-3"—1, a,b € R, ouna je f(—x+2)-5f(—z+
1)+ 6f(—z) jemnako:

A) a—b; B) 0; -2; D) 3; E) a+b.

1469. Axo je ypabenu nap (A, B) pememe cucrema = +y — 6 = 0 u 22 +
y? — 6z =0, ouna A nu B 3a10B0/maBajy:

A)A-B=4; B)A=B+3;, C)A+1=B; D) A -B=2 A>B.
1470. Axko je 36up MpBUX 7N UJAHOBA HU3A (A )neN jEOHAK 4T +n?, onma je

Q2014 je€IHAKO:

A) 2026;  B) 2031; C) 5028; D) 4028; 4031.
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1471. TlosnynpeuHur Kpyra koju nomupyje npase 3z + 4y — 12 = 0, 3z +
4y + 13 = 0 jennak je:
5 4 _
@A);: Bs5 03 DV E)V
. . . —(a+1)*
1472. Axo je & peasan 6poj Mamu On —2, OHOA je U3pa3 ——————— —
ala+2)

(a+2)v a? 4+ 4a + 4 uneHTUYKN jelHaK U3pasy
2a+2; By 2 C)a—2; D) 1; E) 2a - 2.

1473. Peanan 6poj =, 3a Koju je Geckonauan 36up 3% + 3% + 357 4+
=

je THAK A,
JeaHa 9
A) (-5,-4); B) (-4,-3); C) (-3,-2); D) (-2,-1); (E)(-1,0).

1474. Cpe BpemHOCTH peaJHOT MapaMeTpa m, 3a Koje pemema « 1 (3
jemnaumne x2 4+ 3z +m — 1 = 0 3amoBomaBajy Hejemnaroct af + o > 7,

, TPUIIaa NHTEPBAIY:

cy:

. 9 9
2<m<§; B)4<m<9; C)m<2mmm>§;
D) m < 4 unn m > 10; E) -2<m<2.

1475. Vusepsna QyHkmja QyHKIU]jE f( ) =5+logs(z? —4), 38 T < =2, je:

A) fY(z) = V4T 35, qf V4 + 355,
C) f~z) = V5+3°F V535

E) fl(z)=vV4+352,

1 1 .
1476. Axo je sinx —siny = 3 U COST + COSy = —30 oHza je cos(z + y)
jemHaKo:
1 1 7 8 1
A) —; B) ——; C) ~=3 — E) -.
) 9 ) 9 ) 8 @ 9 ) 3

1477. Tauka A mpumana cuMeTpaJyid OWITPOr yrJa KOju Tpaje Hpase y —
V3z+2=0uy—5=0, a meHo pacrojame 01 TEMeHa TOI yria je 2.
Pacrojawme Tauke A on OBUX mpaBUx je:

@ »Ve-vE oYYl Dy BVE

2
1478. Cpa pemema HejeqHAYUHE logl (log27(m2 -1)) >1cy:

A) 2<z <2 B) z < -2 nmm x> 2; C) vV2<z<V2;
D) 2<z<-lmml<z<2; - 2<z<—V2umV2<z<2.

1479. 36up cBux pemema jenraunse v/ 3 cos4xr+sindz = /3 Ha unrepsary
[0, 2] je:
)

T T T T T
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1480. Axo je f(z) = alog,z +blog, z, a,b > 0, a,b # 1 u axo je f(a) =1,
f(b) = 5 ouna je f(4) jemnako:

1 1
-2 B -73 O-3;: @-1 Bo
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